



## **Следствие обжалует решение районного прокурора об отмене постановлений о возбуждении уголовных дел в отношении молодой женщины и ее сожителя, оставивших ребенка в поликлинике**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве приняты меры к обжалованию постановления межрайонного прокурора о возбуждении уголовных дел, связанных с оставлением ребенка в поликлинике на севере столицы.

Как сообщалось ранее, накануне по указанному факту в результате детального изучения всех обстоятельств циничных действий матери ребенка следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве в отношении 21-летней женщины было возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 125 УК РФ (оставление в опасности) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию ребенка). Кроме того, в рамках расследуемого уголовного дела в отдельное производство выделено уголовное дело в отношении матери ребенка и ее 27-летнего сожителя.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

По данным следствия, молодая женщина совместно с сожителем приняли решение о том, что её ребёнок будет мешать их дальнейшим взаимоотношениям. Так, 16 мая 2019 года, реализуя свой преступный умысел, совместно с сожителем, обманным путём мать забрала девочку от родственницы и вместе они отвезли ребенка в поликлинику на севере Москвы. Осознавая факт оставления малолетней, лишенной в силу возраста возможности к самосохранению и возвращению к месту проживания, самостоятельному обеспечению своих потребностей, мама бросила ее одну, вышла из медицинского учреждения и уехала с ожидающим её сожителем домой.

Таким образом, у следствия есть все основания полагать, что мужчина и женщина создали такие условия, которые могли повлечь неизгладимые последствия для ребенка, в том числе опасность для его жизни и здоровья. Также не исключалась и возможность совершения противоправных действий в отношении малолетней девочки со стороны третьих лиц.

В связи с этим, следственные органы ГСУ СК России по городу Москве, не согласившись с принятым решением межрайонного прокурора, направили жалобу и все необходимые документы для объективно разрешения в вышестоящее подразделение надзорного ведомства.

Вместе с тем столичные следственные органы СК России продолжают устанавливать все обстоятельства происшествия в рамках дополнительной процессуальной проверки. Следователи намерены дать объективную юридическую оценку всем фактам, связанных с оставлением ребенка без обеспечения условий его безопасности.

20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1356330>